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[111a nucuia BAOJIb TPOIIMHKH
1 Hecna rpuObI B KOP3UHKE:
[I9Th OomndT M OATH JIUCUYEK

J11st TACAT U J1J1s1 JINCUYEK.
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B 1oie CECTpHUYKH CTOAT,
JKenThie TIa3Ku Ha COJIHIIC ITISLIMT,
Y KaxXka01 CECTPUUYKM — OCJIbIC PECHUYKH.

PomMmanixku










S0JI0KM ¢ BETKH yIIaJIH.

Ilaganu, maganu, CiI€3bl pOH;IJIﬁ

Tans B nyKoLIKO UX coOpana,

B nmomapok Apy3bsaM CBOUM IIPUHEC]IA.
JIBa Cepéxke, TpU AHTOIIIKE,
Karepune u Mapune,

Oxe, CBete u OkcaHe,
Camoe 00abII0€ — MaMe.
. .J OBOpH J1aBan CKOpEM,
‘*‘CKQ’HBKO TanuHbIX apy3eun?
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11 — 1 gecaTok U 1 equHHIE
12 — 1 necaTok u 2 eTUHUIEI ¢
13 — 1 necaTok 1 3 eAUHUIIBI
14 — 1 necatok u 4 eqTUHUIBI
15 — 1 necarok u 5 equHUI

16 — 1 necarok u 6 eqMHUI

I 17 — 1 necarok u 7 equHUI

e ‘“18 — 1 necaTok U 8 eTUHMUIL
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@ A9 ]| necarok u 9 equHuUIL
29 2 necdaTtka u 0 eqUHUILL




4 nec.<< 4 nec. 2 en.
S nec.<<7 nec.
10 mec.>9 nec. 9 en.

3 mec. *>2 nec.




3agaua Ne3
JleBouek — 7 4yelr.
MaJapuukoB - ? 4eJ. HA 2 4eJ. 0. |
7+2=9 (majn.)
Ot1BeT: 9 MAJILYNKOB BBIILIN HA
[POI'YJIKY.
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3agaua Ned
JleBouek — 7 4yelr. <
MaJb4HuKOB - ? 4eJ1. Ha 2 4eJ1. M.
7-2=5(neB.)
OT1BeT: S 1eBoUYeK KaTaJuCh Ha

KapyceJiu.




7+5=12  9+8=17 90-40=50 14-4-3=7
3-6=2 16-9=7 60+30=90 13-9+8=12




